

广武镇

自2012年荥阳市广武镇被确定为郑州市新市镇之后,该镇始终坚持以科学规划为引领,以道路交通为先导,以产业发展为支撑,以新型社区建设为基点,努力打造生态人文旅游新市镇。目前工业、农业、服务业三化协调发展势头强劲。



荥阳市新市镇建设势头强劲



《郑州晚报》市两会报道组

在充分调查论证的基础上,高起点高标准编制了广武镇“三化”协调空间布局规划暨广武镇总体规划。将全镇40个行政村进行整合,突出产业集聚区所在地、旅游景区所在地、镇政府所在地三大重点区域,将18个行政村并入镇区,22个行政村并入4个新型农村社区,形成“一中心,四基点”的城镇体系空间结构,可节约集体用地1.65万亩。一中心,即广武镇区,

由南北两个组团构成;四基点为分布在镇区周边的4个新型农村社区,即唐洞社区、桃花源社区、后王社区和南董社区。其中唐洞社区位于广武镇西北部,包括唐洞、水泉2个行政村,1154户4643人,原村庄占地1035亩,新型社区规划占地311亩。社区选址位于水泉二组以东、唐洞村以南,规划人口5180人,占地面积311亩,一期工程计划总投资9800万,主要安置唐

洞村5个村民组554户2051人;二期工程主要安置水泉村8个村民组600户2592人,计划2015年完成项目建设。

计划到2020年,将中心镇区由现在的3.2平方公里扩大到12.5平方公里,人口由1万人增加到5万人。未来的广武镇将形成有建筑物的地方都是新型农村社区、产业集聚区和城镇,没有建筑物的地方都是高标准农田或生态廊道的新格局。

看郑州两会 享移动新生活

王村镇

王村镇是荥阳市极具特色的生态农业和旅游业先进乡镇。全镇23个行政村将合并为6个新型农村社区。

目前,新庄社区一期工程已于2012年7月开始建设,计划投资6105万元,建设10栋6层楼房,建设面积6.86万平方米。



73岁的老人李金英看到新社区将成很开心

来自许庄的73岁搬迁户李金英骑着自行车来看自己的新房。老人指着还未建成的楼房说:“这个楼(间)的距离比城里的宽,下午三四点一楼还有太阳。”

王村蔬菜示范园作为王村的特色农业,是郑州市最大的优质无公害蔬菜生产基地。冬天园区内种植着大蒜、芹菜等大棚作物,农户们还散养了一些鸡、鸭、鹅。

记者在这里见到几位南水北调工程的移民。一位老家南阳的大姐说,她们已经在王村

安了家,并在种植园里就了业,生活安定。

荥阳市王村镇新庄社区位于后新庄村西、金滩市场路东规划用地范围内,规划总占地1896.75亩,拟安置小村、留村、许庄、前新庄、后新庄、蒋头、梁庄、洼子、新店9个行政村16个自然村,57个村民组4404户16637人。

社区计划建设周期为2012年7月至2020年12月,建设多层和小高层居民楼,达到居住适宜,环境整洁,美观大方的目的。规划发展产业以土地流转发展都市型农业,依托临近上

街区发展商业服务业、加工制造业等。

新庄社区分三期建设。一期:2012年7月份开始建设新庄社区起步区,对新庄社区覆盖村中涉及荣王路343户拆迁户进行先期安置。

二期:2014年3月开始安置后新庄村、蒋头村、洼子村3个行政村剩余居住群众。

三期:2017年1月对小村、留村、许庄、前新庄、梁庄、新店等6个行政村进行拆迁安置。



同是智能机 移动补贴更给力



新一代大屏智能机0元购